



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## SOLAR DECATHLON VERSENY MADRIDBAN

2012 / 08 / 01

***Idén ősszel a Budapest Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Odooproject csapatának lehetősége nyílik rá, hogy a 20 döntős egyikeként, megépítse diákok által tervezett szolár házát Madridban, ezzel összemérve tudását már nívós európai egyetemek hallgatóival. A projekt 80 millió forintos támogatást kapott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől.***

19 egyetemi csapattal veszik fel a versenyt szeptember elején a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi egyetem hallgatói, akik az elmúlt két évben megterveztek és megépítettek egy tisztán napenergia hasznosításával üzemeltethető kétszemélyes családi házat.

A Solar Decathlon egy egyetemek közötti nemzetközi innovációs verseny, amely az energia-hatékony megoldások és zöldtechnológiák társadalmi és piaci támogatottságának erősítését célozza. A résztvevő csapatok feladata, hogy kizárólag napenergiát hasznosító, energia-hatékony, könnyűszerkezetes lakóépületet tervezzenek meg és építsenek fel.

Az Amerikai Energetikai Minisztérium szervezésében először 2002-ben rendeztek Solar Decathlont, amelynek mára Washington mellett Madrid és Kína is otthont ad. Magyar csapat most vehet részt első alkalommal a nemzetközi megmérettetésen, a Solar Decathlon Europe-on. A verseny utolsó fázisában, 2012 szeptemberében Madridban állítja fel a résztvevő 20 egyetemi csapat – köztük az ODOO Project – saját pályaművét, amelyet 10 szempont (építészet, épületszerkezet, energiamérleg, épületüzemeltetés, komfort, kommunikáció és társadalmi felelősségvállalás, iparosíthatóság, innováció és fenntarthatóság) alapján értékeli majd a zsűri.

A házat szeptember 14. és 29. között folyamatosan ellenőrzik, minden nap díjazva az adott kategóriában legjobbnak talált pályamunkát, az összetett verseny győztesét szeptember 30-án hirdetik ki a záróeseményen.

További információk: <http://www.sdeurope.org>

Szervezet neve: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem ,

Címe: 1111 Budapest, Műegyetem rakpart 3.  
Tel.: (36-1) 463-1000  
E-mail: [solardecathlon@bme.hu](mailto:solardecathlon@bme.hu)  
Web: [www.odoooproject.com](http://www.odoooproject.com)

